Stadt AmbergMarktplatz 11 92224 Amberg



Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich zu einer öffentlichen Beteiligungsausschuss am Mittwoch, den 28.07.2021 um 15:00 Uhr Großer Rathaussaal ein.

Tagesordnung:

| 1 | Bekanntgaben |
|-----|--|
| 1.1 | Vollzug der Satzungsänderungen der Stadtbau Amberg GmbH und der Gewerbebau Amberg GmbH |
| 1.2 | Stadtwerke Amberg Konzern, Stadtbau Amberg GmbH, Gewerbebau Amberg GmbH - Wahl von Aufsichtsratsmitgliedern |
| 2 | Entlastung des Aufsichtsrats der Gemeinnützigen Bürgerspital GmbH |
| 3 | Stadtbau Amberg GmbH - Ordentliche Gesellschafterversammlung 2021 Feststellung des Jahresabschlusses 2020; Verwendung des Jahresüberschusses Entlastung des Aufsichtsrates sowie Entlastung der Geschäftsführung |
| 4 | Gewerbebau Amberg GmbH - Ordentliche Gesellschafterversammlung 2021 Feststellung des Jahresabschlusses 2020 Verwendung des Jahresüberschusses Entlastung des Aufsichtsrates |
| | |

5 Stadtwerke Amberg Holding GmbH - Ordentliche Gesellschafterversammlung 2021 Feststellung des Jahresabschlusses Gewinnabführung aus der Gewinnrücklage Entlastung des Aufsichtsrates sowie Entlastung der Geschäftsführung

6 InAS - Infrastruktur Amberg-Sulzbach GmbH - Ordentliche Gesellschafterversammlung 2021 Feststellung des Jahresabschlusses 2020 Entlastung der Geschäftsführung

Amberg, 20.07.2021

Martin J. Preuß

2. Bürgermeister